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MINUTA SEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI  LOCAL AL COMUNEI 
BRÂNCOVENEȘTI, JUDEȚUL MUREȘ,  DIN DATA DE 14.02.2024 

 
 
 
Sedința s-a desfășurat în prezența  a  13 consilieri din totalul de 13 consilieri în funcţie. 
În cadrul sedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:  
 

- HOTĂRÂREA NR. 14/14.02.2024 - alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului 
Local al comunei Brâncovenești pentru o perioadă de trei luni (februarie 2024 – 
aprilie 2024) - 13 VOTURI ; 

- HOTĂRÂREA NR. 15/14.02.2024 - aprobarea disponibilizării de fonduri 
suplimentare aferente contractului de delegare a gestiunii activităţilor de colectare şi 
transport a deșeurilor municipale şi a altor fluxuri de deşeuri și operarea staţiei de 
transfer Reghin, componente ale serviciului de salubrizare al județului Mureș din 
cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din 
județul Mureș (SMIDS Mureș) - zona 4 Reghin – 13 VOTURI; 

- HOTĂRÂREA NR. 16/14.02.2024 - avizarea Documentației de delegare temporară - 
până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă,  a gestiunii 
activităților de sortare a deșeurilor reciclabile, compostare a biodeșeurilor și 
transfer a deșeurilor prin exploatarea Stației de Sortare, Compostare și Transfer 
Cristești din județul Mureș – 13 VOTURI; 

- HOTĂRÂREA NR. 17/14.02.2024  - aprobarea  Organigramei și Statului de funcții 
ale Aparatului de specialitate al primarului comunei Brâncovenești, județul Mureș – 
13 VOTURI; 

- HOTĂRÂREA NR. 18/14.02.2024 - aprobarea decontării cheltuielilor de transport 
pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de 
specialitate al primarului comunei Brâncovenești, județul Mureș – 13 VOTURI. 
 

 
În conformitate cu prevederile art. 11 din Legea nr. 52/2003, privind transparenţa decizională 

în administraţia publică,  actualizată, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va 
publica la sediul Primăriei comunei Brâncovenești și pe site-ul propriu.  

 
 
 
   Președinte de ședință, 
            Barta Jénő 
                                                                                               Secretar general al 

comunei  Brâncovenești,    
                                                                                                               Kiss Ionela Roxana 


